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Name Of Students:145 responses 
Gaware Sonali 

PRIYANKA ADINATH GORE 
Shubhangi Kisan khetre 
Sakshi Rameshwar naikwade 

Ghuge Rutuja Balu 
Pawar Pravin bandu 

Kamini thorat 
Panchal sachin dattatray 
Anuja kailas kale 

KADAM DATTA MITTU 

Maheshwari Balaji Thorat 
Komal Sundar Pawar 

Kranti bhagwat ujgare 
Jaya balasaheb yevale 
Anjali Arun Gaikwad 
Sadaf khanam aziz ahmed khan 
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Wanve Vaibhav chandrakant 
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Siddharth bhandare 

Aditya ankush jadhav 
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Sagar Kshirsagar 
Kadam Abhishek Ekanath 

Gaurav Ankush Mehetre 

Waghmare onkar shivhar 
Bhoskar Vaibhav Kakasaheb 

Shubham padmakar sanap 



Sanket bahir 

Sachin Devidas Rathod 
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Tejaswini Ganpat Alkunte 
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Patekar Rutik Lahu 
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Asif Shaikh 
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Jadhavar arun prabhu 
Vaibhav Sanjay kakde 
Rede Vaibhav Radhakisan 

Chaitanay bapurao shinde 
Dnyaneshwari Ramhari Ghodke 

Shinde divyashree Ajay 
TANGADE SNEHAL DADARAO 

Gaikwad Shreya Abasaheb 
Nikam navnath eknath 

Kokate Nikita Rajendra 

Ganesh Gorakh Ghongade 

Joshi sujata sachin 
Aayaninamdar 

Dnyaneshwar Avadhut Gavali 
Tupe Vivek Ramhari 

Abhishek Balnath Adagale 
Pangarkar Nandini Santosh 

Mohini mahadev kakde 

Kakde seema Dattatray 

Sajed 
Nikita Vilas Shinde 

Sakshi nandkishor jadhav 
Dinesh wadmare 

Sangule Shital Sarjerao 
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Vishal Ashok Khedkar 
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Katkhade Shraddha Navnath 

Kolhe avinash mahadev 
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Kajale sanket bharat 
Rohan Dada Kamble 

Aniket Turukmare 

Dinesh Mahadev sapkal 
Kadam Amit Rajabhau 

Jadhav Pooja Arun 
Bongane Poonam Arun 
Surwase Pratiksha Bharat 

Giri Mahesh pandurang 
Arsul Varsha vishamber 

Krushna abhiman tavare 

TODEKAR UMESH MAHADEV 

Jagtap Abhishek Sakharam 
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Class:145 responses 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
145 responses 

145 responses 

31% 

145 responses 

2. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth. 

69% 

22.1% 

40.7% 

52.4% 

19.3% 

9.7% 

85 to 100% 

70 to 84% 

55 to 69% 

30to 54% 

3. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

13.8% 

30.3% 

Very well 

Moderately 

Marginally 
Not at all 

Strongly Agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 



4. Teachers inform you about your erpected competencies, course outcomes and programmer 
Outcome 
145 resporA 

19.3% 

145 responses 

60.7% 

5. The teachers illustrate the concepts through examples and application challenges 

221% 

53 8% 

145% 

27.6% 

56.6% 

214% 

Every tme 
Usuaty 

Sometimes 
Rareily 

6. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of challenges. 
145 responses 

11% 

Every time 

Usualy 
Sometimes 
Rarety 

Fuily 
Reasonably 
partialy 
sighty 



7. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning. Participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 145 responses 

35.2% 

145 responses 

45.5% 

50.3% 

8. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
145 responses 

42.8% 

124% 

36.6% 

To a great extent 

22.8% 

Moderate 

28.3% 

somewhat 

very little 

9. What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc while 
teaching. 

Strongly agree 
Agree 

Neutral 

Disagree 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

Below 30% 
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12. How helpful are the college administrative staff to issues you face 
145 responses 

Agree 
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Disagee 

Not at all helpful 

very helpful 

Extremely heipful 
slighty helpful 



13. Was the difficulty of the syllabus in line with your expectations? 
145 responses 

14. Any other suggestions : -
85 responses 
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7 (8.2%) 

No suggestion 
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